

**ഇവാഞ്ചലിസ്താ - 2016**

വന്യവൈദികരേ, സന്യസ്തരേ, പ്രിയസഹോദരരേ,

കേരളത്തിലെ എല്ലാ ലത്തീൻ രൂപതകളിലും ഒരേ ശുശ്രൂഷാ സംവിധാനം ക്രമീകരിക്കുന്നതിനുള്ള തീവ്രയത്നത്തിലാണ് കേരള വിജയണൽ ലാറ്റിൻ കാത്തലിക് കൗൺസിൽ (ഗ.ബ.ഘ.ഇ.ഇ.). ഈ ലക്ഷ്യപ്രാപ്തിക്കായി ഗ.ബ.ഘ.ഇ.ഇ. യുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 2017-ൽ മിഷൻ കോൺഗ്രസ്സ് നടത്തുന്നു. പ്രസ്തുത മിഷൻ കോൺഗ്രസ്സിന് മുന്നോടിയായി ഗ.ബ.ഘ.ഇ.ഇ. യുത്ത് കമ്മീഷന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ യുത്ത് മിഷൻ കോൺഗ്രസ്സ്, ഇവാഞ്ചലിസ്താ - 2016 എന്ന പേരിൽ സംസ്ഥാന യുവജന സംഗമം നടത്തുന്ന വിവരം കഴിഞ്ഞ സർക്കാലിലൂടെ ഞാൻ അറിയിച്ചിരുന്നു (ച.ഇ.04/16). നമ്മുടെ രൂപതയുടെ ആതിഥേയത്വത്തിൽ 2016 ഏപ്രിൽ 8,9,10 എന്നീ തീയതികളിൽ നെയ്യാറ്റിൻകര ലോഗോസ് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ചാണ് പ്രസ്തുത സംസ്ഥാന പരിപാടി നടത്തുവാൻ തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നത്.

യുവജനങ്ങൾ സുവിശേഷവാഹകരാകാൻ, സുവിശേഷമേകാൻ, സുവിശേഷമാകാൻ വിളിക്കപ്പെട്ടവർ എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെയാണ് യുത്ത് മിഷൻ കോൺഗ്രസ്സ് നടത്തുന്നത്. കേരളത്തിലെ 12 രൂപതകളിലേയും യുവജന പ്രതിനിധികൾ പങ്കെടുക്കുന്ന ഇവാഞ്ചലിസ്താ - 2016 ന്റെ ഭാഗമായി സംസ്ഥാന ലത്തീൻ കത്തോലിക്കാ യുവജന സംഗമം, യുവജനറാലി, യുവജന പ്രതിനിധി സമ്മേളനം എന്നീ വിപുലമായ കർമ്മപരിപാടികൾ നടത്തുന്നു. പ്രസ്തുത യുത്ത് മിഷൻ കോൺഗ്രസ്സിന് ഒരുകുമായി 2015 ഡിസംബർ 27-ാം തീയതി രൂപതാ സ്വാഗതസംഘ ഓഫീസ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യപ്പെടുകയും തുടർന്ന് ഫെറോനാതല സ്വാഗതസംഘ ഓഫീസുകളുടെ ഉദ്ഘാടനം നടക്കുകയും ചെയ്തു. ഇവാഞ്ചലിസ്താ-2016 ന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഇടവക/യൂണിറ്റ് തലങ്ങളിലേക്ക് വ്യാപിപ്പിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ഇടവക/യൂണിറ്റ് തല സ്വാഗതസംഘ ഓഫീസുകൾ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യപ്പെടുവെന്ന് പ്രത്യാശിക്കുന്നു. യുത്ത് മിഷൻ കോൺഗ്രസ്സിന്റെ വിജയത്തിനായി എല്ലാ വിശ്വാസികളും പ്രാർത്ഥിക്കുകയും സഹായിക്കുകയും സഹകരിക്കുകയും എല്ലാ യുവതിയുവാക്കളെയും പങ്കെടുപ്പിക്കേ തുമാണ്.

ഇവാഞ്ചലിസ്താ - 2016 ന് മുന്നോടിയായും കുരിശുമല തീർത്ഥാടനത്തോടനുബന്ധിച്ചും എമ്മാവൂസ് - 2016 എന്ന പേരിൽ സന്ദേശവാഹന യാത്രയും ഇരുചക്ര വാഹന റാലിയും ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. പ്രസ്തുത സന്ദേശവാഹന യാത്ര എത്തിച്ചേരുന്ന സ്ഥലങ്ങളിലും ഇടവകകളിലും സ്വീകരണം നൽകേ താണ്. ഇരുചക്രവാഹനങ്ങളുള്ള യുവജനങ്ങൾ അതാത് ഫെറോനകളിൽ എമ്മാവൂസ് യാത്രയോടൊപ്പം അണിചേരേ താണ്.

ഇവാഞ്ചലിസ്താ - 2016 ന്റെ നടത്തിപ്പിലേക്കായി വലിയൊരു തുക ആവശ്യമാണ്. ഇതിനുള്ള ധനശേഖരണാർത്ഥം യുവജന കമ്മീഷന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഒരു സംഭാവന കൂപ്പൺ എല്ലാ ഇടവകകളിലും ഉപ ഇടവകകളിലും എത്തിച്ചിട്ടു . പ്രസ്തുത കൂപ്പൺ എല്ലാ വിശ്വാസികളും യുവജനങ്ങളും സന്തോഷത്തോടെ സ്വീകരിച്ച് സഹകരിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. ഓരോ ബി.സി.സി. യൂണിറ്റും കുറഞ്ഞത് ഓരോ ബുക്ക് വീൽക്കുകയും 2016 മാർച്ച് 10-ാം തീയതിക്കു മുമ്പായി പ്രസ്തുത തുക നെയ്യാറ്റിൻകര ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസിൽ അടച്ച് രസീത് കൈപ്പറ്റേ തുമാണ്. എല്ലാ വൈദികരും സന്യസ്ഥരും വിശ്വാസികളും പ്രസ്തുത സംരംഭത്തോട് ആത്മാർത്ഥമായി സഹകരിക്കുകയും ബി.സി.സി. കോഡിനേറ്റർമാർ, ബി.സി.സി. ലീഡർമാർ, ഭാരവാഹികൾ, ഗ.ഇ.മ.ബ. , പ്രസിഡന്റുമാർ, ഭാരവാഹികൾ, ജീസസ്സ് യുത്ത് പ്രവർത്തകർ എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്യേ താണ്.

ഗ.ബി.എ.ഇ.ഇ. യുടെ നേതൃത്വത്തിലും നമ്മുടെ രൂപതയുടെ ആധിപത്യത്തിലും നടത്തുന്ന ഇവാഞ്ചലിസ്റ്റാ - 2016 എന്ന യൂത്ത് മിഷൻ കോൺഗ്രസ്സും സംസ്ഥാന യുവജന സംഗമവും ഒരു വൻ വിജയമായിരിക്കട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. സർവ്വശക്തനായ ദൈവം നിങ്ങളെ സമൃദ്ധമായി അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

സ്നേഹാശംസകളോടെ,

ഫെറ്റ് റവ.ഡോ.വിൻസന്റ് സാമുവൽ

നെയാറ്റിൻകര രൂപതാമെത്രാൻ

---

ച.ആ. 1. ഈ സർക്കുലർ 28.02.2016 ഞായറാഴ്ച നമ്മുടെ രൂപതയിലെ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും ദിവ്യബലി സമയത്ത് വായിച്ച് വിശദീകരിക്കേ താണ്.

2. കുപ്പൻ വിറ്റഴിക്കുന്നതിന്റെ 50% രൂപതാ യുവജന ശുശ്രൂഷക്കും 30% ഇടവകാ യൂണിറ്റിനും 20% ഫെറോനക്കും ഇവാഞ്ചലിസ്റ്റാ - 2016 ന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ക്രമീകരിക്കുന്നതിനായി വിനിയോഗിക്കേ താണ്. പ്രസ്തുത തുക 2016 മാർച്ച് 10 -ന് മുമ്പായി നെയാറ്റിൻകര ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസിൽ അടച്ച് രസീത് കൈപ്പറ്റേ താണ്.